HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFMIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
F# 0 492 2, 142 93, 673 96, 307
% 0. 0% 0. 5% 2.2% 97. 3% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 0 259 687 99, 867 60, 813
RiE (BHEE TR x4%D) 0 141 608 1, 746 2,495
K& (FLNTKRENRILITESE) 0 53 211 3, 857 4,121
a2 )—F (RO & 0 1 0 2 3
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 5 35 40
#%E (S) & 0 1 0 615 616
#B%E (S EKTLND 0 33 615 217, 041 217, 689
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 4 16 510 530
ast 0 492 2,142 93,673 96, 307

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 0. 4% 1.1% 98. 4% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 5. 7% 24. 4% 70. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 3% 5. 1% 93. 6% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 33. 3% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 12. 5% 87.5% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 1% 2.2% 97. 7% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 8% 3. 0% 96. 2% 100. 0%
ast 0. 0% 0. 5% 2.2% 97. 3% 100. 0%

B2 EEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 Bit
F# 0 824 2,026 89, 349 92,199
% 0. 0% 0. 9% 2.2% 96. 9% 100. 0%
BETZANF Y/ MEFHR EEREDEBEHIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
XE (EXRTER) 0 195 583 56, 597 57,375
RiE (Bl TR x4%>) 0 87 606 1,716 2, 409
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 53 211 3, 857 4,121
a2 )—F (RO & 0 0 0 2 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 5 35 40
#%E (S) & 0 6 0 596 602
#%E (S BETLNTD 0 482 605 26, 048 27,135
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 1 16 498 515
ast 0 824 2,026 89, 349 92,199
BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHIL)

FHEX RS HERI Fik2 Fik3 Bit
XE (FEXRTER) 0. 0% 0. 3% 1. 0% 98. 6% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 3. 6% 25. 2% 71. 2% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 3% 5. 1% 93. 6% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 12. 5% 87.5% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 1. 0% 0. 0% 99. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 1. 8% 2.2% 96. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 2% 3.1% 96. 7% 100. 0%
ast 0. 0% 0. 9% 2.2% 96. 9% 100. 0%

B2 EEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE




BERE
1. BEDOREICET A&

1-3 20 GhEICHT SBEREDEIREN IR TIBEGEHIE)

REEEY| Zoih Bit
F# 1 96, 306 96, 307
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETZANFH/ Z0M GhECKT 2BEREDEIREFH LR TIEEGEHLE)
REEEY| Zofh Bit
RiE (FEERIE) 1 60, 812 60, 813

RiE (Bl TR x4%>) 0 2,495 2, 495
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 4,121 4,121
a2 )—F (RO & 0 3 3
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 40 40
#%E (S) & 0 616 616
#B%E (S EKTLND 0 21, 689 217,689
HEHHF IV Y—F (SRO) & 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0
Z D - TEA 0 530 530
ast 1 96, 306 96, 307

BETEREG/Z0M ChEICH T HEEREDEIREHIE R UEEHIE)
REEEY| Zofh B&t

XE (FEXRTER) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 0% 100. 0% 100. 0%

B2 EEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH BEREQEIREN IR CEEHIE)

Fiki Fik2 &t
F# 4,776 67, 804 72, 580
% 6. 6% 93. 4% 100. 0%
BETEANFH/MEEHR EEREQEIREN IR EEHIE)

Fiki Fik2 =
XE (EXRTE) 1,975 36, 200 38,175
RiE (Bl TR x4%>) 744 1,253 1,997
KE (TLNTKRE/SARIVTEED) 79 4,042 4,121
a2 )—F (RO & 0 2 2
#Ha o )—k (RO) BT LT 0 40 40
#%E (S & 31 571 602
#%E (S) BETLNTD 1,843 25, 290 27,133
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0
avy)—krJavY (B) & 0 0 0
Z D - TEA 104 406 510
ast 4,716 67, 804 72, 580
BETEANEE/MEEHR EEREQEIREN IR IEEHIE)

Fiki Fik2 &t
AE (FEXRTER) 5.2% 94. 8% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 37.3% 62. 7% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 1.9% 98. 1% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 5.1% 94. 9% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 6.8% 93. 2% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 20. 4% 79. 6% 100. 0%
ast 6. 6% 93. 4% 100. 0%

B2 EEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE




HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

a1 Fik2 &t
F# 53,275 2, 633 26 55, 934
% 95. 2% 4. 7% 0. 0% 100. 0%
BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

a1 Fik2 =
XE (EXRTE) 217,459 1,204 15 28,678
RiE (BHEE TR x4%D) 889 28 0 917
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 3, 346 304 3 3, 653
a2 )—F (RO & 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 35 0 0 35
#%E (S & 426 2 0 428
#%E (S BETLNTD 20, 680 1,095 8 21,783
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0
avy)—krJavy (B) & 0 0 0 0
Z D - TEA 440 0 0 440
ast 53, 275 2, 633 26 55, 934
BETERE S/ MBEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

UK FR Fik2 &t
XE (FEXRTER) 95. 7% 4. 2% 0.1% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 96. 9% 3.1% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 91. 6% 8. 3% 0.1% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/ANAT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 99. 5% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 94. 9% 5. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 95. 2% 4. 7% 0. 0% 100. 0%

B2 EEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

-1 BHEREBRESHR (QEF A

ik Fih2 Fik3 Fiha &it
FH# 2,175 8, 156 21,170 16, 964 48, 465
% 4.5% 16. 8% 43. 1% 35. 0% 100. 0%
BETXAFH/ BRANEREBEREFHR (BEF KKH)

R Fik2 FHk3 Fiha &t
A& (FEETIE) 1,499 176 14, 690 4,445 21,410
RiE (HiRE TR x4%D) 54 191 401 17 663
A& (FLNTKRENARIIVTESED) 245 1,441 1,597 479 3, 762
#HEHar o) —F RO & 0 0 2 0 2
#Hav v ) —k RO BESTLNTD 0 0 40 0 40
#%E (S & 2 62 25 291 380
#®E (S) \EITLND> 336 5, 493 4, 259 11, 687 21,775
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - T8 39 193 156 45 433
ait 2,175 8, 156 21,170 16, 964 48, 465
BETEANE G/ BRANEREBEREFR (BEF KKH)

FiR1 Fik2 k3 k4 a&t
K& FEERTE) 7.0% 3. 6% 68. 6% 20. 8% 100. 0%
A& (BAREE TR X4%)) 8.1% 28. 8% 60. 5% 2. 6% 100. 0%
KE (FLNTKRENRIVIES) 6.5% 38. 3% 42. 5% 12. 7% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha U )—k (RC) BT LNT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 5% 16. 3% 6. 6% 76. 6% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 1.5% 25. 2% 19. 6% 53. 7% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 9. 0% 44. 6% 36. 0% 10. 4% 100. 0%
= 4.5% 16. 8% 43. 1% 35. 0% 100. 0%

SHEERRETHRETMEGE) T —2(EEHEEEHE - R HE




HEFE
2. KKBDREICETH &

2-4 BrtHwEE (K EEH)

A EL N = 5t
F# 39, 589 117 1, 881 41,587
% 95. 2% 0.3% 4. 5% 100. 0%
BETERMNPH/FRERER SR

EEL. 18 N\ = &5t
A& (FEERIE) 16, 767 12 793 17,572
ARiE (BB T RO x45)) 139 0 24 163
K& (TLNITRENRIVTESED) 2,969 37 39 3, 045
#HHav)—Fk (RO & 0 0 0 0
BHFar v U—bk (RC) ESTLNDTD 3 2 0 5
e (S) & 359 0 12 3N
HE (S) ETLNT 18,975 66 1,005 20, 046
HEHHI2)— bk (SRC) & 0 0 0 0
arvyy—rJovy (CB) & 0 0 0 0
ZDh - B 371 0 8 385
&t 39, 589 117 1, 881 41,587
BEIERMNEIS/RERER KR

ZUEL N\ = &t
A& (EERIE) 95. 4% 0.1% 4. 5% 100. 0%
Rt (B#EBE TR x45)) 85. 3% 0. 0% 14. 7% 100. 0%
AiE (TLNITKENRIILTEE) 97. 5% 1.2% 1.3% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
a2 U—Fk (RC) BT LNTD 60. 0% 40. 0% 0. 0% 100. 0%
H®E (S & 96. 8% 0. 0% 3.2% 100. 0%
HE (S) ETLNTD 94. 7% 0. 3% 5. 0% 100. 0%
HEHMmIY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avy)—rJOowvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - B 97.9% 0. 0% 2.1% 100. 0%
&t 95. 2% 0. 3% 4.5% 100. 0%

TH2FEREREEMRTMEG R T -2 EM Tl - R THE



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

2-5 Mt kFH GEENEENDHEHES (FAOEI )

EEL.IYEEL N Fih2 Fik 3 &it
F# 282 35,107 9,528 0 44,917
% 0. 6% 78. 2% 21. 2% 0. 0% 100. 0%
BETENPR/MAER GEROEZTNDH LA (FHOE) )

ZAEL [ /1 Fih2 Fk 3 &t
K& (FEETE) 108 14,215 4, 606 0 18,929
RiE (F#RB T R<2 x4%D) 1 445 192 0 638
A& (FLNTKRENRILITES) 30 3,289 350 0 3, 669
#HEHa o) —F RO & 0 1 1 0 2
#Hav s )—k RO BESTLNTD 0 18 22 0 40
#%E () & 3 348 29 0 380
#®E () \ETLNT> 137 16, 439 4, 305 0 20, 881
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 3 352 23 0 378
= 282 35,107 9,528 0 44,917
BETEMNEAE/MAFR GEROEZNDHHE5 (O] )

ZEEL | EHR1 Fik2 H# 3 &it
K& FEERTE) 0. 6% 75.1% 24. 3% 0. 0% 100. 0%
A& (BAEBE TR X4%)) 0. 2% 69. 7% 30. 1% 0. 0% 100. 0%
KE (FTLNTKRENRIVIES) 0. 8% 89. 6% 9.5% 0. 0% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha Yy )— bk (RC) BT L/NT> 0. 0% 45. 0% 55. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 8% 91. 6% 1. 6% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 0. 7% 18. 7% 20. 6% 0. 0% 100. 0%
HEHFII)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 8% 93. 1% 6. 1% 0. 0% 100. 0%
= 0. 6% 78. 2% 21. 2% 0. 0% 100. 0%

SHEERRETHRETMEGE) T —2(EEHEEEHE - R HE




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-6 Mt kFH GEEDNEENDHEHES (FHOIMUSN] )
ZATL | FHh1 Fih2 Hik 3 Fiha =

FH# 139 2,117 43,524 667 666 47,113
% 0.3% 4.5% 92. 4% 1. 4% 1. 4% 100. 0%
BEIEANFR/MAER GEROEZNOHDE5 (FAORBLIS] )
EEIUEET N k2 k3 ) it

A& (FEETE) 50 1,169 17, 363 413 10 19, 005
RiE (FiRB T R<C2 x4%D) 1 249 354 36 0 640
A& (FLNTKRENRILITES) 17 1 4,045 56 0 4,119
#HEHa o) —F RO & 0 0 2 0 0 2
#Hav 2 )—k RO BESTLNTD 0 0 33 7 0 40
#%E (S & 1 4 373 2 3 383
#E (S) BETILND 70 644 20, 982 150 652 22,498
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 50 372 3 1 426
ait 139 2,117 43,524 667 666 47,113

BEILENEES/MAEHR EEOSZFTIOHZE5S (BAAZELIS] )
Zagl | HHi Zh2 83 k4 &5

K& FEERTH) 0. 3% 6. 2% 91. 4% 2. 2% 0.1% 100. 0%
A& (BARBE TR x4%)) 0. 2% 38. 9% 55. 3% 5. 6% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNITKRE/NRRIVIES) 0. 4% 0. 0% 98. 2% 1. 4% 0. 0% 100. 0%
#HEHa ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v )—k (RC) BT L/NT> 0. 0% 0. 0% 82. 5% 17.5% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 3% 1. 0% 97. 4% 0.5% 0.8% 100. 0%
e () BTN 0.3% 2.9% 93. 3% 0.7% 2.9% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyvy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 0% 11.7% 87. 3% 0.7% 0. 2% 100. 0%
= 0.3% 4.5% 92. 4% 1. 4% 1. 4% 100. 0%

SHEERRETHRETMEGE) T —2(EEHEEEHE - R HE



HEFE

3. HEDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

ik Fik2 Fik3 &&t
B 374 897 95, 035 96, 306
% 0. 4% 0. 9% 98. 7% 100. 0%
BETEREH/ SIERRFR BEREFE)

ik Fik2 Fk3 ait
A& (FERTIE) 240 16 60, 497 60, 813
K& (#iEE TIE2 x455)) 49 806 1,640 2, 495
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 2 0 4,119 4,121
#Hmavs)—F (RO & 1 0 2 3
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 0 40 40
#%E (S & 6 0 610 616
#%E S &EITLNT> 12 0 217,617 21, 689
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
Z Dt - 78 4 15 510 529
= 374 897 95, 035 96, 306
BETERE G/ SIEREFR EERKSE)

R k2 k3 =
K& (FEETE) 0. 4% 0. 1% 99. 5% 100. 0%
RiE (RfEEE TR x4%D) 2. 0% 32. 3% 65. 7% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Hmars)—k (RO & 33. 3% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
#HFH L )—F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 1. 0% 0. 0% 99. 0% 100. 0%
#%E ) EITLNT> 0. 3% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
BHEHHI VY —k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 8% 2. 8% 96. 4% 100. 0%
ast 0. 4% 0.9% 98. 7% 100. 0%

THM2FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




HEFE
4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENEER ERRE)

Fiki Fik2 Fik3 =
B 2, 059 165 94, 083 96, 307
% 2. 1% 0. 2% 97. 7% 100. 0%
BETEANFH/MEFEENRER (ERRE)

Fikd Fik2 Fik3 &it
A& (FERTIE) 1,044 56 59, 713 60, 813
K& (#iEE TIE2 x455)) 853 16 1,566 2, 495
RE (TLNTKRE/ARILTESE) 1 1 4,119 4,121
#Hmars)—F (RO & 1 0 2 3
#BHaIy)—k RO ELTL/ANTD 0 0 40 40
#%E (S & 1 0 615 616
#%E S &EITLNT> 138 28 217,523 21, 689
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
Z Dt - 7B 21 4 505 530
= 2,059 165 94,083 96, 307
BETEHEE/METENRER (FRAEE)

FEHRd k2 Ek3 ast
K& (FEETE) 1.7% 0. 1% 98. 2% 100. 0%
RiE (RfEEETiE<2 x4%D) 34. 2% 3. 0% 62. 8% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRIVTESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 33. 3% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
#HFH L )—F RO ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
#%E ) EITLND> 0. 5% 0.1% 99. 4% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJAavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 4. 0% 0. 8% 95. 3% 100. 0%
ast 2. 1% 0. 2% 97. 7% 100. 0%

THM2FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

51 MREASF IR

FHk1 Fik2 F k3 ik Bt
B 232 58 408 88, 031 88, 7129
% 0. 3% 0.1% 0. 5% 99. 2% 100. 0%
HE TR P 3/ iR F M REF 1)

FHk1 Fih2 F k3 ik Bt
A& (FERIE) 190 54 344 52, 651 53, 239
KRiE (RfEEETR<2 x4%D) 21 3 0 2, 469 2,493
K& (TLNTKRE/SRILTESE) 0 0 19 4,102 4,121
#HEmars)—F (RO & 1 0 0 2 3
#HHavy)—k RO BT LANT 0 0 0 40 40
#%E S & 0 0 1 615 616
B%E (S) &ITLnT> 11 0 42 217, 636 217, 689
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - T 9 1 2 516 528
= 232 58 408 88, 031 88, 729
BE TR &/ MR FEREF R

FHk1 Fik2 F k3 ik Bt
A& (FEXRIE) 0. 4% 0.1% 0. 6% 98. 9% 100. 0%
A& (#iBEE TIR2 x455)) 0. 8% 0.1% 0. 0% 99. 0% 100. 0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 5% 99. 5% 100. 0%
#HEHmars)—F (RO & 33. 3% 0. 0% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
B%E (S &ITLnT> 0. 0% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TBA 1. 7% 0. 2% 0. 4% 97. 7% 100. 0%
= 0. 3% 0.1% 0. 5% 99. 2% 100. 0%

TH2EERREEHRIFMEGE T 2Tl R THS




HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

51 MREASF IR

FHk1 Fik2 F k3 ik Bt
B 136 58 408 88, 028 88, 630
% 0. 2% 0.1% 0. 5% 99. 3% 100. 0%

I X 5 B 8/ M B S 1 RE S AR

ER1 | B0 | B0 | S@d | B

1315 0 0 0 1 1
2335 1 1 3 419 424
3ith iz 0 0 35 819 854
43thigk 3 0 0 4,404 4,407
Sithizg 5 0 24 15,874 15, 903
6ith iz 125 o/ 340 61,072 61, 594
T3z 2 0 5 4,957 4,964
8ith iz 0 0 1 482 483
ait 136 o8 408 88, 028 88, 630

X B &/ B F 1 REE R

FHk1 Fik2 F k3 ik Bt
1315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2335 0. 2% 0. 2% 0.7% 98. 8% 100. 0%
3ith iz 0. 0% 0. 0% 4.1% 95. 9% 100. 0%
43thigk 0.1% 0. 0% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
Sithizg 0. 0% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
6ith iz 0. 2% 0.1% 0. 6% 99. 2% 100. 0%
T3 iz 0. 0% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0.2% 99. 8% 100. 0%
= 0. 2% 0.1% 0. 5% 99. 3% 100. 0%

TH2EERREEHRIFMEGE T 2Tl R THS



HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

FHk1 ik F RO Bt
B 9 12, 800 6, 493 19, 302
% 0. 0% 66. 3% 33. 6% 100. 0%

BETERNEH/ —RIRLNF—HESFR

FHk1 ik F kO Bt
12,710 9, 692 18, 407
85 193 882

K& (FEXRIE)

AE (BB TR x45D)

K& (FLNTKREBNRILIESE)
BHary)—bk (RO) &
koo )—bk (RC) &E<TLANTD
#%E (S) &

#%E (S) ETLNADD
BEHHIY)— bk (SRC) &
avhy—krJAavYy (CB) &
ZDih - ANBF

B

==l = =l =l = =l =1 =1 ek

BETERNE S/ —RIRNF—HEESFR

FHk1 ik F RO &5

A& (FEXRIE) 0. 0% 69. 0% 30. 9% 100. 0%
A& (#iBEE TIR2 x455)) 0. 5% 9. 6% 89. 9% 100. 0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHmars)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B%E (S &ITLnT> 0. 0% 57. 1% 42. 9% 100. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TBA 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 0% 66. 3% 33. 6% 100. 0%

TH2EERREEHRIFMEGE T 2Tl R THS



HEFR

5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

FHk1 ik F kO Bt
B 9 9, 713 6, 099 11, 821
% 0.1% 48. 3% 51. 6% 100. 0%
MWERSFH/ —RIFIF—HEEEFR

FHk1 ik F RO Bt
1315 0 0 1 1
2335 0 0 11 11
3ith iz 0 0 52 52
43thigk 0 o1 346 397
Sithizg 2 601 1,024 1,627
6ith iz ) 4,749 4,084 8, 840
T3z 0 180 496 676
8ith iz 0 132 85 217
= 9 9, 713 6, 099 11, 821
MR D ENS/—RIFIIF—HEEEFR

FHk1 ik F RO Bt
1315 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2335 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
3ith iz 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
43thigk 0. 0% 12.8% 87. 2% 100. 0%
Sithizg 0.1% 36. 9% 62. 9% 100. 0%
6ith iz 0.1% 53. 7% 46. 2% 100. 0%
T3 iz 0. 0% 26. 6% 713. 4% 100. 0%
8ith iz 0. 0% 60. 8% 39. 2% 100. 0%
= 0.1% 48. 3% 51. 6% 100. 0%

TH2EERREEHRIFMEGE T 2Tl R THS




FEFE
6. ERIREBICEET S L

6-1 RILLTILTE Ktk

4 40 4 07\ EEA [m] (=AY A A&t
F# 28 21 13,625 1 4 34, 350 2 48, 068
% 0.1% 0.0% 28. 3% 0.0% 0.1% 71.5% 0. 0% 100. 0%
BEIENFS/ RILLTILTE FX%K

A4 40 Ef=PA EWA [m] [ A N\ &t
A& (EERIE) 22 17 2,641 1 18 17,534 1 20, 234
RiE (B#EBE T RO x4%)) 4 0 323 0 18 870 0 1,215
KiE (FLNTKRE/NSRILIESED) 0 0 3,229 0 0 534 0 3,763
o>y Y—Fk (RC) & 0 0 0 0 0 2 0 2
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 0 35 0 1 4 0 40
#%E S & 0 0 111 0 1 268 0 380
HE (S) ETLNT> 0 2 7,100 0 3 14,887 1 21,993
BEHMIY J—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyyy—rJAawvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDfth - B 2 2 186 0 0 251 0 441
= 28 21 13, 625 1 41 34, 350 2 48, 068
BETERNEIE/ RILLTILTE FRE

4 40 Ef=PA EWA [m] a/\ N\ &t
A& (FEERIE) 0.1% 0.1% 13.1% 0.0% 0.1% 86. 7% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EBE TR x4%)) 0. 3% 0. 0% 26. 6% 0. 0% 1. 5% 71.6% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNTKRENRRILIESED) 0. 0% 0.0% 85. 8% 0.0% 0. 0% 14. 2% 0. 0% 100. 0%
o>y Y—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHa v )—k (RC) ESTLANT> 0. 0% 0.0% 87. 5% 0. 0% 2. 5% 10. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 29. 2% 0. 0% 0. 3% 70. 5% 0. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 0. 0% 32. 3% 0.0% 0. 0% 67. 7% 0. 0% 100. 0%
BEHMIYJ—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 0. 5% 0. 5% 42.2% 0. 0% 0. 0% 56. 9% 0. 0% 100. 0%
= 0.1% 0. 0% 28. 3% 0.0% 0.1% 71.5% 0. 0% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS



B

HER
TERREICET AL

6.
6-1 FRILLTZILTE FRE/FRILLTILTE FEEEHR (RE)

AL 3l Fh2 F4k3 &t

F# 2,937 0 2 48, 057 50, 996

% 5. 8% 0. 0% 0. 0% 94. 2% 100. 0%

BELZMNPH/RILLTILTE FRERILLTILT E FEEER (RE)
AL Fk2 Ek2 Fk3 &t

K& (FERTEK) 2,889 0 2 20, 227 23,118
ARiE (HehHEE T E<2 x4%D) 47 0 0 1,211 1,258
K& (FLNTKRBENRRIVTESE) 0 0 0 3, 763 3, 763
#HEa v —F (RC) & 0 0 0 2 2
#BHa Lo Y—F RO ETLNTD 0 0 0 40 40
#®E S & 0 0 0 380 380
#BE Q) BEITLNT 0 0 0 21,993 21,993
#HEHH I D) — b (SRC) & 0 0 0 0 0
arvyy—kJoyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - T8 1 0 0 41 442
&it 2,937 0 2 48, 057 50, 996

BETEEE/RNVLTLTE FREARIVATILT E RHREER (RE)
ZAL iR Fih2 Fik3 a5t

K& (FERTE) 12. 5% 0. 0% 0. 0% 87. 5% 100. 0%
RiE (HehHEE T <2 x4%D) 3. 7% 0. 0% 0. 0% 96. 3% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRRITESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEa vy Y—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha Lo Y—F RO ETLNTH 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#B%E Q) BEITLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHH I D) — b (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvyy—kJovyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A 0. 2% 0. 0% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
&5t 5. 8% 0. 0% 0. 0% 94. 2% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS
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6-1 RILLFILTE FxtE/RILLTILTE FRHEEH (KAES)

B S EFHh2 F4k3 =1
F# 2,938 2 48, 055 50, 995
% 5. 8% 0. 0% 94. 2% 100. 0%
BEIENFH/RILLTILTE FRE/HRILLTILTE FEBEHR KHES)

LS FHh2 3 &t
A& (FEERIE) 2, 889 1 20, 228 23,118
RiE (B#EBET RO x4%)) 47 1 1,210 1,258
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0 0 3,763 3,763
o>y Y—Fk (RC) & 0 0 2 2
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 0 40 40
#%E S & 0 0 380 380
HE (S) ETLNT> 1 0 21, 991 21,992
BEHMIY J—F (SRC) & 0 0 0 0
avyyy—rJAawvy (CB) & 0 0 0 0
ZDfth - B 1 0 441 442
= 2,938 2 48, 055 50, 995
BEITENIE/RILLTILTE FRE/HRILLTILTE FEBER KHES)

LS FHh2 3 &t
A& (EEXRIE) 12. 5% 0. 0% 87.5% 100. 0%
RiE (B#EBE T RO x4%)) 3. 7% 0.1% 96. 2% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o>y Y—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
H;Ha v )—k (RC) ESTLNT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHMIYJ—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhsy—kJAawvs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - =8 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
= 5. 8% 0. 0% 94. 2% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS



HEFE
6. ERIREBICEET S L

6-2 BEDOHBREXE

a ab b |5t
P 35, 449 1 15,238 50, 688
% 69. 9% 0. 0% 30. 1% 100. 0%
BETENFH/BEEDBRIXIR

a ab b &t
A& (EERIE) 17,238 0 14, 241 31,479
RiE (B#EBE T RO x4%)) 705 1 997 1,703
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 3, 405 0 0 3, 405
o>y Y—Fk (RC) & 2 0 0 2
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 40 0 0 40
#%E S & 24 0 0 24
HE (S) ETLNT> 13, 601 0 0 13, 601
BEHMIY J—F (SRC) & 0 0 0 0
avy)y—kJOowvy (CB) & 0 0 0
ZDfth - B 434 0 0 434
= 35, 449 1 15,238 50, 688
BEITENEE/BEOBIXIRE

a ab b &t
A& (FEERIE) 54. 8% 0. 0% 45.2% 100. 0%
RiE (B#EBE TR x4%)) 41. 4% 0.1% 58. 5% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y Y—Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHa v )—k (RC) ESTLANT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHMIYJ—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dith - T8 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 69. 9% 0. 0% 30. 1% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS



HEFE
6. ZRIBEICEHT S &

6-2 B R xR (UFRD

B S a ab abc ac b &t
B 16 4,270 42,327 7 22 22 46, 664
% 0. 0% 9.2% 90. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEITEAFH/ BRBSxE (Ef)

LS a ab abc ac b &5t
A& (FEERIE) 1 1,057 18, 265 0 7 16 19, 346
A& (BT RO x45)) 0 40 665 2 0 0 707
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0 432 3,326 5 0 0 3,763
HHmaory)—F (RC) & 0 0 2 0 0 0 2
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 7 33 0 0 0 40
%E (S) & 0 78 302 0 0 0 380
BRE (S) EELTLNAD 14 2,628 19, 333 0 11 6 21,992
BEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avysy—krJAawvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Db - <8 1 28 401 0 4 0 434
&5t 16 4,270 42,327 7 22 22 46, 664
BEITEIE/ BBSxE (Ef)

LS a ab abc ac b &5t
A& (FEERIE) 0. 0% 5. 5% 94. 4% 0. 0% 0. 0% 0.1% 100. 0%
RiE (B#EBE TR x4%)) 0. 0% 5.7% 94. 1% 0.3% 0. 0% 0.0% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 11. 5% 88. 4% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHmarv)—bF (RC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHa v )—k (RC) ESTLANT> 0. 0% 17. 5% 82. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 20. 5% 79. 5% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
BB (S) EELTLNAD 0.1% 11.9% 87.9% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEHHIYY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - <8 0.2% 6. 5% 92. 4% 0.0% 0. 9% 0.0% 100. 0%
&5t 0. 0% 9.2% 90. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS



HEFE
6. ZRIBEICEHT S &

6-2 B SRE (A=)

B S a ab ac b &t
P 19 2,433 44,197 11 3 46, 663
% 0. 0% 5.2% 94. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/BARSXE (B%)

LS a ab ac b &t
A& (FEERIE) 4 582 18, 754 3 3 19, 346
A& (BT RO x4%)) 0 10 697 0 0 707
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 1 256 3, 506 0 0 3,763
HHmaory)—+F (RC) & 0 0 2 0 0 2
H;Ha v )—k (RC) ESTLANT> 0 5 35 0 0 40
%E (S) & 0 15 365 0 0 380
BRE (S) EELTLNDTD 14 1,547 20, 425 5 0 21,991
BEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avhsy—krJAawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db - <8 0 18 413 3 0 434
&5t 19 2,433 44,197 11 3 46, 663
BEIENEE/RAREXE (B%)

LS a ab ac b &t
K& (FEERIE) 0. 0% 3. 0% 96. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BT RO x4%)) 0. 0% 1.4% 98. 6% 0.0% 0. 0% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 6. 8% 93. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHmaoroy)—bF (RC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0. 0% 12. 5% 87. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 3.9% 96. 1% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BRE (S) EELTLNAT 0.1% 7.0% 92. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHHaYY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%
avyy)y—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - <8 0. 0% 4.1% 95. 2% 0.7% 0.0% 100. 0%
&5t 0. 0% 5.2% 94. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS



HEFE
6. ZRIBEICEHT S &

6-2 B S*E (BFD

B S a ab abc ac b &t
P 8 2,983 43, 641 1 25 4 46, 662
% 0. 0% 6. 4% 93. 5% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEITENFH/ BABSXE (B

LS a ab abc ac b &5t
A& (FEERIE) 0 456 18, 884 0 3 3 19, 346
A& (BT RO x4%)) 0 82 625 0 0 0 707
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 3 743 3,017 0 0 0 3,763
HHmaory)—+F (RC) & 0 0 2 0 0 0 2
H;Ha v )—k (RC) ESTLANT> 0 9 31 0 0 0 40
%E (S) & 1 25 354 0 0 0 380
BRE (S) EELTLNDTD 4 1,576 20, 393 1 15 1 21,990
BEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avhsy—krJAawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Db - <8 0 92 335 0 7 0 434
&5t 8 2,983 43, 641 1 25 4 46, 662
BEIENEE/ RS E (8

LS a ab abc ac b &5t
A& (FEERIE) 0. 0% 2. 4% 97. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EBE T RO x4%)) 0. 0% 11. 6% 88. 4% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0.1% 19. 7% 80. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHmaoroy)—bF (RC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0. 0% 22.5% 77.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0.3% 6. 6% 93. 2% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 1.2% 92. 7% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEHHaYY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy)y—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - <8 0. 0% 21.2% 77.2% 0.0% 1.6% 0.0% 100. 0%
&5t 0. 0% 6. 4% 93. 5% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%

FH2EERREEMRETEEGTER) T AT EMRETE- R TS



#
1.

£

b

RIRFICBAT D &

-1 EHipInE

[ T0%BLE | 15%BLE | 204BLE ) -

1WA | (suskim | 20uskis | 5%k | 2oPHAE | A
F# 1,995 363 3,317 11,636 27,143 44,454
% 4.5% 0.8% 7. 5% 26. 2% 61. 1% 100. 0%
S TR P S/ B A O &

— [ T0%BLE | 15%BLE | 2045LE ) -

1OWR | (5yskis | 2ouskim | 25wk | 2o0eE | AR
A& (EEIE) 1,075 126 1,147 4 109 12,727 19, 184
AiE (BefAEET ;£ x45D) 17 1 60 122 192 402
RiE&E (TUNITKREBENRILIEE) 1 34 399 1,332 1,913 3,679
oy —hk (RC) & 0 0 0 1 0 1
oo )—k (RC) E<TLNDD 0 1 2 12 22 37
#%E (S & 184 3 7 74 294 562
#®E (S) ETLNATD 117 188 1,684 5, 892 11, 817 20, 298
SEHHao1)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
>, y—FrJ0vs (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - R<BH 1 0 18 94 178 291
&5t 1,995 363 3, 317 11, 636 27,143 44,454
HEE TR BB A/ E A O

— [ TO%ELE | T5%BLE | 20%BLE ) -

VOWRIE | 15y | 20vkim | oswkim | WL | B
RE (EERLE) 5 6% 0.7% 606 21.4%  66.3% 100.0%
KiE (BHEET X2 x45%D) 4.2% 2. 7% 14. 9% 30. 3% 47. 8% 100. 0%
AE (TULNTRBNARILTESE) 0.0% 0. 9% 10. 8% 36. 2% 52. 0% 100. 0%
BHao s U—F (RO) & 0 0% 0.0% 006 10005 005 100 0%
oo U—F (RO BILAT> 005 2. 7% 5.4%  32.4%  59.5% 100 0%
e () & 32. 7% 0. 5% 1.2% 13. 2% 52. 3% 100. 0%
8B (S) ELTLANATD 3.5% 0. 9% 8.3% 29. 0% 58. 2% 100. 0%
BB Y — F (SR0) & 004 004 005 004 004 _ 00%
>, —rJavs (B) & 0 0% 004  0.0s 004 005 _ 0.0%
FDith - 3B 0. 3% 0. 0% 6. 2% 32. 3% 61. 2% 100. 0%
&t 4.5% 0.8% 7. 5% 26. 2% 61. 1% 100. 0%
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BEFE
BERRICEATSE

8-4 FBIEKER (HLEERAOAR)

HEIRET ER =1
BF# 71,428 18, 886 96, 314
% 80. 4% 19. 6% 100. 0%
BEIEMNFH/ BREICET LS L

ERET EIR =1
A& (FEERIE) 48, 165 12, 649 60, 814
ARi&E (BB T RO x4%D) 2,302 193 2,495
RiE (TUNTKREBNRIVTESE) 3, 855 266 4,121
oy ')—k (RC) & 3 0 3
a2 1)—Fk (RC) &<LTLNT> 40 0 40
e (S & 609 Ji 616
BB (S) ELTLNT> 22,064 5,627 27, 691
HEHKH I )—Fk (SRC) & 0 0 0
avy)—r2JOvY (CB) & 0 0 0
Z Dt - A<Bf 390 144 534
&&t 11,428 18, 886 96, 314
BEIERNEES/BREICET LS L

ERET EIR =1
A& (FEERIZE) 79. 2% 20. 8% 100. 0%
A (BpfEEE T A2 x45)) 92. 3% 1. 7% 100. 0%
KiE (TUNTLKREBNRIVTESE) 93. 5% 6. 5% 100. 0%
oy ')—bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a2y 1)— bk (RC) &<TL/NT> 100. 0% 0.0% 100. 0%
e (S & 98. 9% 1.1% 100. 0%
#%E (S) EFTLNAT 79. 7% 20. 3% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—r2JOvY (CB) & 0. 0% 0.0% 0. 0%
ZDih - INBF 73. 0% 27. 0% 100. 0%
&&t 80. 4% 19. 6% 100. 0%

FEEERTEMRETMEEFHR R T —2(EEHEETE- R T HE



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBAEHR SHERFOM) Jt

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 4,128 5, 339 8,877 506 18, 850
% 21.9% 28. 3% 47.1% 2. 7% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE)
ZEg L [FHk Fih2 Fik3 t
K& (FEETE) 3, 602 289 8,414 324 12,629
RiE (B#HEBE T R2x45) 8 0 11 93 178
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 28 14 175 49 266
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 1 6 0 0 7
#%E () BEBTLNTD 463 4,935 192 36 5, 626
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 26 95 19 4 144
ast 4,128 5,339 8,877 506 18, 850
BETERNBE/ERERFR GIEROE) dt
ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast

K& (EERTE) 28. 5% 2. 3% 66. 6% 2. 6% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 4. 5% 0. 0% 43. 3% 52. 2% 100. 0%
K& (TUNTLKRENRIVIES) 10. 5% 5.3% 65. 8% 18. 4% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 14. 3% 85. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 8. 2% 87. 1% 3. 4% 0. 6% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 18. 1% 66. 0% 13. 2% 2. 8% 100. 0%
ait 21. 9% 28. 3% 47.1% 2. 7% 100. 0%

TEEERTEMRETEEFHER) T 2T E1EREETHE - R~




HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBAEHR SHEROM) X

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 602 5, 692 12,121 465 18, 880
% 3.2% 30. 1% 64. 2% 2.5% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE) =

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEERIE) 386 338 11, 621 299 12, 644
RiE (B#HEBE T R2x45) 3 0 92 98 193
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 15 40 178 33 266
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 7 0 0 7
#E (S ETLNT> 195 5,193 206 32 5, 626
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 3 114 24 3 144
ast 602 5, 692 12,121 465 18, 880
BETEANEE/EBBRAFR GIEFAOER) =

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 3. 1% 2. 7% 91. 9% 2. 4% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 1. 6% 0. 0% 47.7% 50. 8% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 5. 6% 15. 0% 66. 9% 12. 4% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 3. 5% 92. 3% 3. 7% 0. 6% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 2.1% 79. 2% 16. 7% 2.1% 100. 0%
ait 3.2% 30. 1% 64. 2% 2.5% 100. 0%

FEEERTEMRETEEFHER) T 2T BRI - KRR 1%

Py
=



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBLEHR SERFOM) FE

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 36 5, 892 12, 566 389 18, 883
% 0. 2% 31. 2% 66. 5% 2. 1% 100. 0%
BETERNFH/EBIBRFR GIEFOLR) @&

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEETE) 13 365 12,017 252 12, 647
K& (BB TR x4%)) 0 0 92 101 193
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 1 52 195 18 266
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 7 0 0 7
BB (S) ETLNT> 22 5, 362 238 14 5, 626
HEHHI LY )— b (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 116 24 4 144
ast 36 5, 892 12, 566 389 18, 883
BETEMNEE/EBBRAFR GIEFOA) &

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 0.1% 2.9% 95. 0% 2. 0% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 0. 0% 0. 0% 47.7% 52. 3% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 0. 4% 19. 5% 73. 3% 6.8% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 0. 4% 95. 1% 4.2% 0. 2% 100. 0%
HEHHI LY )— b (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 0. 0% 80. 6% 16. 7% 2. 8% 100. 0%
ait 0. 2% 31. 2% 66. 5% 2. 1% 100. 0%

FEEERTEMRETEEFHER) T 2T BRI - KRR 1%

Py
=



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SIERFOL) 7

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 812 5,473 12, 085 498 18, 868
% 4.3% 29. 0% 64. 1% 2. 6% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE) A

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEERIE) 394 318 11, 617 304 12,633
RiE (B#HEBE T R2x45) 4 0 91 97 192
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 33 24 161 48 266
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 7 0 0 7
#E (S ETLNT> 366 5, 022 191 47 5, 626
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 15 102 25 2 144
ast 812 5,413 12,085 498 18, 868
BETEANEE/EEBBRAFR GIEFAOLR) A

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 3. 1% 2.5% 92. 0% 2. 4% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 2.1% 0. 0% 47. 4% 50. 5% 100. 0%
K& (TUNTLKRENRIVIES) 12. 4% 9. 0% 60. 5% 18. 0% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 6.5% 89. 3% 3. 4% 0.8% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 10. 4% 70. 8% 17. 4% 1. 4% 100. 0%
ait 4.3% 29. 0% 64. 1% 2. 6% 100. 0%

FEEERTEMRETEEFHER) T 2T BRI - KRR 1%

Py
=



HEFE

9. B EFADERICET L&

9-1 SEFEEXNRFR (FHAS)

ik 1 Fih2 Fik 3 Fika ) =
F# 29, 346 5 515 8, 226 3 0 43,090
% 68. 1% 12. 8% 19. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEAN S/ EnE FREXKER (ERHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika ik 5 &it
K& (FERIE) 6, 694 5, 288 6, 392 1 0 18,375
K& (#iEE TIE2 x45)) 335 2 241 0 0 578
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 3,574 2 10 0 0 3, 586
#Hmars)—F (RO & 2 0 0 0 0 2
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 40 0 0 0 0 40
#%E (S & 344 4 31 0 0 379
#%E S &EITLNT> 18,116 219 1, 551 2 0 19, 888
HEHHFIVYY— (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7 241 0 1 0 0 242
= 29, 346 5, 515 8,226 3 0 43, 090
BETEHE G/ EhEFRENREFR ERMS)

ik Fih2 k3 Fiha Fk S =
K& (FEETE) 36. 4% 28. 8% 34. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 58. 0% 0. 3% 41.7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRILIESE) 99. 7% 0.1% 0.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ELTLANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 90. 8% 1.1% 8. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S EITLND> 91. 1% 1.1% 1.8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 99. 6% 0. 0% 0. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 68. 1% 12. 8% 19. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

THM2FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




HEFE
10. BABIcBE T B C &

10-1 FAAMOEAB X R

a FFOHEAO
1 =] I = &Et
Hh_E 1R F# 5,699 0 35,793 19 41,511
% 13. 7% 0. 0% 86. 2% 0. 0% 100. 0%
Hh_E2[E F# 4 0 40 37,614 37, 658
% 0. 0% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
Z D F# 0 0 40 2,448 2,488
% 0. 0% 0. 0% 1. 6% 98. 4% 100. 0%
& FR 5,703 0 35.873] 40,081 81657
% 7.0% 0. 0% 43. 9% 49. 1% 100. 0%

THFERREEHRETMEGFE T 2T BT - R T HR)



HEFE
10. BABIcBE T B C &

10-1 FAMOEAB X R

b HEMNSHOBOTHETORESIMN2MUT, XIE, NLAZ—FENSHOBDOTiHRE TOEEH2m
UTTH-T, WD, NLaZ—Fh o BEFAOMETHOKFEERMMN. IMUTTHEHLD
(alzZEI2ELDEHRL. )

1 o I = &t
Hh 1R F# 10, 965 2 30, 474 70 41,511
% 26. 4% 0. 0% 73. 4% 0.2% 100. 0%
Hh_F2RE F# 4,296 2 32,511 850 37, 659
% 11. 4% 0. 0% 86. 3% 2. 3% 100. 0%
Z D F# 162 0 2,191 135 2,488
% 6. 5% 0. 0% 88. 1% 5. 4% 100. 0%
=X F# 15,423 4 65,176 1,055 81, 658
% 18. 9% 0. 0% 79. 8% 1.3% 100. 0%

THFERREEHRETMEGFE T 2T BT - R T HR)



HEFE
10. BABIcBE T B C &

10-1 FAAMOEAR LR
c aRUbICHBIF2LOUNDED

1 o I = &Et
Hh 1R F# 4,283 0 14, 863 22,365 41,511
% 10. 3% 0. 0% 35. 8% 53. 9% 100. 0%
Hh_F2RE F# 512 0 36, 095 1,052 37, 659
% 1. 4% 0. 0% 95. 8% 2. 8% 100. 0%
Z D F# 16 0 1,836 636 2,488
% 0. 6% 0. 0% 73. 8% 25. 6% 100. 0%
=X F# 4,811 0 52,794 24,053 81, 658
% 5. 9% 0. 0% 64. 7% 29. 5% 100. 0%

THFERREEHRETMEGFE T 2T BT - R T HR)
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